Aplikační manuál pro Adapter SPY91F pro ATS
Adapter SPY91F s EPROM SD40F102,3,4 je mikropočítačový modul, který umožňuje připojení zabezpečovacích ústředen ARITECH řady ATS 3000 a 4000 verze 3.04 a vyšší v české verzi k objektovému zařízení FA101 pultu centralizované ochrany FAUTOR II.

SPY91F se připojuje k ústřednám ARITECH na port RS232 modulu ATS1802 nebo ATS1801 třemi datovými vodiči na svorkovnici modulu SPY označenou COM2 (viz. schéma níže)  a napájecími vodiči označenými 12V a GND (odběr max 55mA).

Objektové zařízení FA101 je připojeno třemi datovými vodiči na svorky označené COM1 (viz schéma).

SPY v této verzi neumožňuje připojit tiskárnu s rozhranním RS232 na svorky modulu . 









Port RS232 ústředny ARITECH ATS pro tiskárnu musí být nastaven na on-line tisk v menu 19.30.

Po zapnutí napájecího napětí bliknou obě LED na SPY. 

Po max. 5 sekundách indikuje periodické blikání zelené LED (v intervalu asi 4 sekundy) úspěšný přenos zpráv do FA101. Rychlé blikání (cca 2x za sekundu) zelené LED znamená, že SPY neobdrží potvrzení zprávy (ACK) z FA101 a komunikace je tedy neúspěšná. V případě, že zelená LED nebliká, odpojte a za několik sekund znovu připojte napájení pro obnovení činnosti SPY. 

Pokud některá nebo obě LED jsou trvale zhasnuty nebo trvale svítí, znamená to, že neprobíhá komunikace. Správná indikace červené LED se obnoví po po zahájení komunikace, popř. po přijetí první zprávy z CD95/150. Bliknutí červené LED indikuje úspěšné přijetí zprávy z ústředny. 

Všechny zprávy pro FA101 a tiskárnu mají výstupní vyrovnávací paměť pro uchování poplachových zpráv v případě dočasného přerušení komunikace s objektovým zařízením nebo tiskárnou.

SPY91F je určen pro umístění do ústředny, rozměr desky SPY je 150x100 mm. 

K objektovému zařízení FA101 je SPY91 připojen třížilovým datovým kabelem na vzdálenost maximálně 12m. Napájení 12V je třeba připojit ze zálohovaného zdroje.
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